

**Выступление представителя Российской Федерации
в ходе рассмотрения доклада Германии
на 16-й сессии Рабочей группы Совета ООН по правам человека
по проведению Универсального периодического обзора**

Женева, 25 апреля 2013 г.

25

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Федеративной Республики Германия во главе с _____. Отмечаем определенные достижения правительства страны в правозащитной области. Вместе с тем, ситуация далека от идеальной. Сохраняется дискриминация в отношении представителей национальных меньшинств, высок уровень расизма, ксенофобии и религиозной нетерпимости, ведется расовое и этническое профилирование. Последнее узаконено судом низшей инстанции. Вызывает удивление отказ Германии ратифицировать Протокол №12 к Европейской конвенции о правах человека.

Нередки случаи превышения полномочий сотрудниками правоохранительных органов, которые не всегда расследуются безотлагательно и эффективно. Грубо и систематически нарушаются права мигрантов и соискателей убежища, миграционная политика не соответствует международным стандартам в области прав человека. Вызывает тревогу рост экстремистских преступлений.

Рекомендуем Германии:

1. Усилить противодействие проявлениям расизма, ксенофобии, расовой и религиозной нетерпимости.
2. Немедленно, тщательно и беспристрастно расследовать все случаи превышения полномочий сотрудниками правоохранительных органов, в том числе в ходе разгона демонстраций.
3. Привести законодательство и правоприменительную практику в отношении мигрантов и соискателей убежища в соответствие с международными нормами и стандартами в области прав человека.
4. Отозвать все оговорки к международным договорам в области прав человека, участником которых является Германия, в первую очередь – к Международному пакту о гражданских и политических правах.

Благодарю Вас: